
2οΔημοτικό Σχολείο Νέας Ιωνίας                                                7-5-2021 

 

Αγαπητοί γονείς, 

 

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ -  ΧΡΙΣΤΟΣ ΑΝΕΣΤΗ 

 

με μεγάλη χαρά  επιστρέφουμε στο σχολείο μας τη Δευτέρα 10  Μαΐου !!!  

Μαθητές κι εκπαιδευτικοί  με τήρηση των μέτρων προστασίας που 

απαιτούν οι περιστάσεις, με μάσκες  και με τη σχολική κάρτα ξεκινάμε 

με αισιοδοξία!!! 

Η Πρωινή Ζώνη, το Ολοήμερο και το πρόγραμμα των Σχολικών 

Γευμάτων θα λειτουργήσουν κανονικά. 

Οι μαθητές θα προσέλθουν στο σχολείο με κλιμακωτή προσέλευση κι 

αποχώρηση προκειμένου να αποφευχθεί ο συνωστισμός. 

Συγκεκριμένα, όπως γνωρίζετε, θα λειτουργήσουν  δύο είσοδοι τηρώντας 

φυσικά τις αποστάσεις: 

ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΔΟ ΣΑΠΟΥΝΤΖΑΚΗ: 

·   οι μαθητές της Β΄και Γ΄τάξης θα προσέρχονται από 8:00 μέχρι 

8:05 και θα αποχωρούν στη 13:15 από την είσοδο της οδού 

Σαπουντζάκη   

·   οι μαθητές της Α΄τάξης θα προσέρχονται από 8:10 μέχρι 8:15 και 

θα αποχωρούν στη 13:20 από την είσοδο της οδού 

Σαπουντζάκη      

ΑΠΟ ΤΗΝ ΟΔΟ ΜΕΤΡΩΝ:    

·   οι μαθητές της Ε΄τάξης θα προσέρχονται από 8:00 μέχρι 8:05 και 

θα αποχωρούν  στη 13:15 από την είσοδο της οδού Μετρών 

·  οι μαθητές της Δ΄ και ΣΤ΄τάξης θα προσέρχονται από 8:10 μέχρι 

8:15 και θα αποχωρούν στη 13:20  από την είσοδο της οδού 

Μετρών 

-Σας ενημερώνουμε όσα παιδιά έχουν αδέλφια, το πρωί θα 

προσέρχονται και το μεσημέρι θα αποχωρούν από την είσοδο που 

προσέρχεται και αποχωρεί το μικρότερο παιδί. 

-Κατά την προσέλευση των μαθητών και κατά την αποχώρησή τους μετά 

την προβλεπόμενη ώρα, αν κάποιος γονιός καθυστερήσει για σοβαρό 

λόγο, θα χτυπήσει το κουδούνι της αυτόματης πόρτας στην είσοδο της 

οδού Σαπουντζάκη. 

-Θα πρέπει να είστε συνεπείς στην ώρα και να τηρούνται  αποστάσεις κατά 

την προσέλευση και κατά την αποχώρηση από όλους. 

Είναι πολύ σημαντικό όλοι να επιστρέψουμε στην κανονικότητά μας και 

περισσότερο τα παιδιά μας με υγεία και δύναμη. 

Ας δείξουμε ακόμα μια φορά τον καλύτερό μας εαυτό !!! 

 

       Η Διευθύντρια κι ο Σύλλογος Διδασκόντων 


